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دعوة لتقديم ملخصات لعروض 
سيقوم برنامج تطوير الكوادر التعليمية الفسطينية بعقد ندوته السنوية الخامسة في الثاني و الثالث من شهر يوليو القادم في مدينة رام الله. ولان مشروع تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية سيدخل عامه السادس وحرصا منه على معالجة القضايا الرئيسية التي تخص التعليم قررنا أن نطرح بعض الاسئلة التي تشير الى اهداف المشروع و تضمن استمراريته : ماذا ستكون وصية مشروع تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية؟ وكيف يمكننا و شركاؤنا الحفاظ على نشاط التزامنا المشترك لتحسين التعليم و التعلم عبر مجموعة واسعة من الجامعات و البرامج؟ كيف يمكننا ليس فقط الاكتفاء بدعم الاصلاحات و التحسينات المطلوبة بل اضافة  طابع مؤسسي عليها؟ كيف يمكن ان نعمل معا لنكون مصدر الهام لشغف الابتكار المستمر لاعضاء الهيئة التدريسية و الادارة و الكليات و للجامعة ككل؟ ما هي السياسات التي علينا اتباعها من اجل خلق بيئة من شأنها أن تدعم التحسين و التطوير المستمر لنظام التعليم العالي في فلسطين في السنوات المقبلة؟
ان الاجوبة على هذه الاسئلة تتطلب مناقشة و تعاون بين جميع المستفيدين من برنامج تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية من اساتذة و اداريين و قادة المجتمع المحلي لتحديد هدف الندوة السنوية الخامسة لمشروع تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية الا وهو : التعليم و التعلم من أجل المستقبل: القيادة و الابتكار و الاستمرارية.وفيما يلي قائمة مواضيع للاوراق و العروض التي نود التطرق اليها في الندوة القادمة. و بدورنا نشجع جميع المستفيدين و الخريجين من مشروع تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية  ان يقدموا مقترحات لمعالجة جوانب محددة من هذه الموضوعات العامة.
 (
www.amideast.org/pfdp
)يرجى الاطلاع على موقع مشروع تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية للحصول على مقترحات ومعلومات تفصيلية لمواضيع  يمكن التطرق اليها في الندوة:  
سيستمر برنامج تطوير الكوادر التعليمية الفلسطينية  بدعم مشاركة الزملاء و الخبراء من الولايات المتحدة الامريكية و الذين عملوا عن كثب مع أعضاء هيئة التدريس التي يدعمهم المشروع كمرشحين للحصول على منح الدكتوراه أو منح دراسية قصيرة المدى. 
و بالاضافة الى ذلك قررنا أن ندرج في جدول ندوتنا لهذا العام محاضرة باللغة العربية ( مصحوبة بترجمة).  لهذا نرحب بمقترحاتكم باللغة العربية للنظر فيها.
 (
hkhairi@amideast.org
)نتطلع الى استلام افكاركم و ملخصاتكم التي يجب أن تتضمن وصفا  لا يقل عن 100-150 كلمة . و كما و ينبغي ان تشمل أيضا تفاصيل الاتصال الخاصة بك و اسم الجامعة التي تعمل بها حاليا و الصفة الوظيفية.
الموعد النهائي لتقديم المواضيع هو يوم الخميس 31 مارس. لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال على : 
